

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΟΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΣΕΡΡΩΝ
4^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Σινώπης και Δαγκλή 1, Τ.Κ.62125
Τηλ.: 23210 35750
e-mail: mail@4lyk-serron.ser.sch.gr
Πληροφορίες: Στυλιανός Ρίζος, Ελένη Γιαπή

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Σέρρες: 28/06/2024
Αριθμ. Πρωτ.:370

Προς :
Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης Σερρών

ΘΕΜΑ : «Επαναπροκήρυξη εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Γενεύη–CERN »

Το 4^ο Γενικό Λύκειο Σερρών σας ενημερώνει ότι προτίθεται να διοργανώσει εκπαιδευτική εκδρομή στο CERN στη Γενεύη -Ελβετία και άλλους εκπαιδευτικούς ή πολιτιστικούς προορισμούς σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, από Σάββατο 14/12/2024 μέχρι και Πέμπτη 19/12/2024.

Στην εκδρομή θα λάβουν μέρος 45 μαθητές και μαθήτριες της Α΄ και Β΄ τάξης του Λυκείου και 4 συνοδοί καθηγητές (σύνολο 49 άτομα).

Στην προσφορά παρακαλούμε να ληφθούν υπόψη τα εξής:

- Αεροπορικά εισιτήρια (χωρίς αποσκευές- βαλίτσα) Θεσσαλονίκη –Μιλάνο (14/12/2024) και Μιλάνο –Θεσσαλονίκη (19/12/2024) κατά προτίμηση Ryanair. Η ώρα αναχώρησης θα πρέπει να είναι τέτοια που θα λαμβάνει υπόψη ότι ακολουθεί ταξίδι 5 σχεδόν ωρών για παιδιά- μαθητές/τριες ως το προορισμό. **Ενδεχομένως να δοθεί και άλλη πρόταση - λύση σχετικά με τις αποσκευές και το κόστος.**
- Μετακίνηση με κατάλληλο λεωφορείο για τις διαδρομές: από Σέρρες-αεροδρόμιο «Μακεδονία Σέρρες», και με λεωφορείο **Euro 6** για Μιλάνο-Γενεύη, Γενεύη –Μιλάνο.
- Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεσή μας καθ' όλη τη διάρκεια της επίσκεψης (σύμφωνα με το πρόγραμμα) και θα μεταφέρει τις αποσκευές των μαθητών-καθηγητών από Σέρρες-Γενεύη και αντίστροφα. Οι προδιαγραφές του λεωφορείου πρέπει να είναι EURO 6.
- Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων με ημιδιατροφή στο Ξενοδοχείο ή αλλού (πρωινό και ένα γεύμα αργά το απόγευμα) στο Annecy Γαλλίας (σύνορα με Ελβετία), στο κέντρο της πόλης (σε απόσταση προσβάσιμη με τα πόδια από το ξενοδοχείο στη λίμνη) και 4 αστέρων με ημιδιατροφή (πρωινό και ένα γεύμα) στο Μιλάνο.
- Έμπειρος συνοδός του Γραφείου, γνώστης της γλώσσας και της περιοχής για διευκόλυνση και ασφάλεια και για τις ξεναγήσεις σε Cern και αλλού.

- *Εννοείται ότι το λεωφορείο με τις αποσκευές των μαθητών θα πρέπει να ξεκινήσει δυο μέρες περίπου πριν την έναρξη της εκδρομής, ώστε να βρίσκεται έγκαιρα στο Μιλάνο για να παραλάβει τους μαθητές από το αεροδρόμιο και να επιστρέψει στις Σέρρες μια περίπου μέρα αργότερα από την επιστροφή των μαθητών. Αν υπάρχει άλλη πρόταση τεκμηριωμένη και*

κοστολογημένη σχετικά με τις αποσκευές π.χ. μια βαλίτσα 20 κιλών και μια χειραποσκευή καμπίνας, να αποτυπωθεί στις προσφορές

A. Το πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης θα είναι το εξής:

1η Ημέρα εκδρομής: Αναχώρηση από το 4ο ΓΕΛ για το αεροδρόμιο «Μακεδονία». Αναχώρηση και άφιξη στο Μιλάνο. Υποδοχή από οδηγό και λεωφορείο με τις αποσκευές καθηγητών και μαθητών στο αεροδρόμιο του Μιλάνου. Αναχώρηση οδικώς για το ξενοδοχείο (Γαλλία). Άφιξη και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Πρώτη γνωριμία με την πόλη της Γενεύης. Δείπνο.

2η Ημέρα εκδρομής: Πρωινό. Γύρος της λίμνης Lemman. Lausanne - Μουσείο Ολυμπιακών αγώνων. Montreaux και Bern (οικία Einstein). Επιστροφή και δείπνο.

3η Ημέρα εκδρομής: Πρωινό. Grenoble –επίσκεψη στο European Synchrotron Radiation Facility (ESRF). Επίσκεψη στην πόλη της Grenoble ή στην πόλη Annecy. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.

4η Ημέρα εκδρομής: Πρωινό. Επίσκεψη στο μουσείο του Ερυθρού Σταυρού στη Γενεύη και στα αξιοθέατα της περιοχής (Μουσείο πορσελάνης, άγαλμα Γκάντι, Broken Chairsculpture). Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο, στο μνημείο θρησκευτικής μεταρρύθμισης, στην Όπερα, στην παλιά πόλη της Γενεύης, στον καθεδρικό ναό st. Pierre. Επιστροφή και δείπνο.

5η Ημέρα εκδρομής: Πρωινό. Επίσκεψη σε εκδηλώσεις, παρουσιάσεις εκθέσεις μέσα στο χώρο του CERN. Ξεναγήση. Αναχώρηση οδικώς για Μιλάνο. Άφιξη στο ξενοδοχείο στο Μιλάνο. Δείπνο.

6η Ημέρα εκδρομής: Πρωινό. Περιήγηση στην πόλη του Μιλάνου, στο ιστορικό κέντρο, επίσκεψη στον καθεδρικό ναό – μουσείο Duomo. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μιλάνου Επιβίβαση στο αεροπλάνο για Θεσσαλονίκη (απογευματινή πτήση). Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη. Επιστροφή οδικώς στις Σέρρες το βράδυ.

B. Οι προδιαγραφές της εκδρομής είναι:

- Ασφάλιση μαθητών και συνοδών.
- Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.
- Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
- Συνοδοί 4 σε μονόκλινα δωμάτια.
- Μαθητές σε τρίκλινα δωμάτια, κατά φύλο.
- Όλοι οι μαθητές σε ένα κτήριο.

Στη τιμή δεν περιλαμβάνονται οι εισοδοί σε μουσεία.

Παρακαλούμε να λάβουμε προσφορά με αλλά και χωρίς ημιδιατροφή.

Γ. Καταβολή χρημάτων.

Η καταβολή του συνολικού ποσού των χρημάτων θα γίνει σε 4 δόσεις. Η πρώτη δόση θα δοθεί με την υπογραφή του συμβολαίου (Ποσό 9.000 €). Η δεύτερη δόση θα αρχές Οκτωβρίου, με το ποσό των 9.000 €. Η τρίτη δόση μετά τις 15 Νοεμβρίου και το υπόλοιπο όσο είναι μετά την επιστροφή.

Δ. Προθεσμίες-Διαδικασία.

Η προσφορά σας θα κατατεθεί μέχρι την Παρασκευή 5/07/2024 και όχι πέραν της 10:00 π.μ. «Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο με κλειστό φάκελο με

επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου...» (Αριθμ. Πρωτ. 190919/Δ2/25-11-2014 σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ). Η συνεδρίαση της επιτροπής που θα αποτελείται από τον Διευθυντή του 4^{ου} Λυκείου και δύο συνοδούς εκπαιδευτικούς, εκπρόσωπο του δεκαπενταμελούς συλλόγου των μαθητών καθώς και εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων θα πραγματοποιηθεί, στις 10.30' της ίδιας μέρας, θα συντάξει πρακτικό σχετικό με την απόφαση που θα πάρει και θα ανακοινώσει το αποτέλεσμα της στο πρακτορείο που θα έχει την πιο συμφέρουσα προσφορά.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο του σχολείου:
23210 35750 .

